

Кладезь талантов

Сказочные персонажи, сверкающие конфетти, море воздушных шаров и весёлые аттракционы — так, по-весеннему ярко и эмоционально, в легкоатлетическом манеже БГУФК прошёл финал республиканского спортивно-массового мероприятия «300 талантов для Королевы».

В Белорусской федерации лёгкой атлетики всегда с большим вниманием и трепетом относятся к детскому спорту, откуда в будущем ряды сборной пополнят новые громкие имена. Именно поэтому вот уже седьмой год подряд БФЛА организует масштабный спортивный праздник для юных атлетов 2 — 4 классов. Но развлечения и веселье — это лишь одна из составляющих турнира. Куда важнее для тренеров просмотреть перспективных ребят и в дальнейшем вовлечь их в занятия лёгкой атлетикой. «Очень рады приветствовать ребят на этом детском спортивном празднике. Участники сегодняшних соревнований — это не только основа лёгкой атлетики, но, можно, сказать, основа всего белорусского спорта. Ведь в этом финале собрались действительно лучшие из лучших в этом возрасте», — отметил глава БФЛА Иван Тихон.

Маленьким спортсменам по традиции предлагалось определить победителей в четырёх дисциплинах: метание мяча, прыжок в длину с места, барьерный бег и эстафета 8х50 м. Командный дух у атлета необходимо развивать с малых лет. Потому в этот день ребята сражались не только за лич-

ные виктории, но и зарабатывали очки в копилку дружины своей области, коих в мероприятии участвовало семь. Больше всего баллов заработали ребята из Гомельской области — 4203, на второй позиции по этому показателю разместились представители Гродненской области с 4158 пунктами, а замкнули призовую тройку юные атлеты из Могилёвской области — 3375 очков.

Посетил мероприятие и министр образования Беларуси Андрей Иванец, отметивший похвальную массовость турнира: «В региональных этапах, которые прошли в каждой школе, каждом районе и области, принял участие каждый второй школьник. А это 270 тысяч участников в целом. Главная цель этих состязаний — собрать со всей страны ребят, которые хотят быть здоровыми, а также тех, кто не только мечтает о спорте высших достижений, но и пытается сделать шаг вперёд и одержать победу над самим собой».

По завершении состязаний всех победителей и призёров ждали цветные медали, дипломы и, конечно же, памятные подарки от организаторов.

Валерия ШЫРЁВА